

# 一商店门口十天丢了仨井盖

还有一个也悬了,有明显撬动痕迹

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 东昌府区向阳路一家商店门前,10天丢了3个井盖。店老板说,附近另外一下水道井盖有明显撬动痕迹,估计也悬了。

3日下午,记者在向阳路路西一家商店门口看到,路面上有3个“洞”,这3个“洞”呈三角形排列,上面都盖着长方形水泥板,每当有汽车靠近时,商店工作人员就跑出来提醒车主注意安全。

商店老板介绍,这3个“洞”上面原本都有井盖,大约10天前,先有一个井盖不翼而飞,后来另外两个也不见了。“这些井盖都是晚上丢的,肯定是被人偷去卖钱了。”商店老板说,这些井盖都是铁的,井盖丢失后,为防止有人路过时掉下去,他专门找来了水泥板,将洞口盖住。

记者看到,这3个“洞”有两个里面安有水管阀门,另外一个是排污用的。“还有一个井盖也被撬过,说不定哪天也被偷走了。”商店老板说,在商店北面,一个标有“污水”字样的下水道井盖有明显撬动痕迹。

商店老板说,这些井盖丢失后,既影响生意,也影响路人安全,希望主管部门及时来修理。记者致电聊城市市政公用事业管理局办公室,工作人员表示,将派人检查维修。



3个井盖丢失,商店老板找来水泥板盖上,防路人掉下。  
本报记者 王尚磊 摄

## 无资质业务员代客户签保单

经消协调解,徐先生拿回全额保费

本报 8451234 热线消息(记者 谢晓丽 通讯员 王华)

一寿险公司业务员办保险业务时违规操作,致使投保者无法退保。近日,在莘县消协调解下,投保者拿回了全额保费。

2008年10月份,莘县大

张家镇的徐先生在莘县一寿险公司办理了一款吉利相伴A款两全保险(分红型),每年交保费1920元。两年后,因妻子得病无力履行合同,徐先生今年2月份向保险公司提出终止合同,退还保费。办理退保手续时,理赔人员发现,保

单上的签字与徐先生的签字不符,拒绝支付。

莘县消协接到投诉后调查发现,办理徐先生投保业务的业务员孙某,无任何资质,也不熟悉保险业务,为了促成投保,获取高额佣金,与公司另一名比较熟悉业务的人员

违规办理了这份保险,并特意打电话安排徐某在保险公司电话回访时,说是本人签字,隐瞒违规办理合同事项的事实。

4月底,经莘县消协调解,寿险公司最终同意一次性退还了徐先生的全额保费。

## 吵架之后生闷气 老太喝下灭蚊药

本报 8451234 热线  
消息(记者 王尚磊)

通讯员 马新华) 4

日上午,莘县魏庄镇一名6旬老太和儿媳妇吵架,生闷气喝了灭蚊药,经抢救已脱离生命危险。

4日上午9时36分,聊城市120急救中心接到报警称,莘县魏庄镇一位老太喝了灭蚊药,需要急救。

随后,莘县人民医院派急救车赶到事

发地,医生现场为老太催吐后,将其送到医院治疗。

老太的儿子告诉急诊医生,当天早上吃过早饭,老人和妻子因为家庭琐事吵了一架,一个人在屋里生闷气,随后趁人不注意喝了一瓶灭蚊药。

医生介绍,灭蚊药里含除虫菊酯,这是一种广谱杀虫剂,经过洗胃治疗,老太脱离生命危险。

## 六米高处摔下来 男子头部受外伤

本报 8451234 热线  
消息(记者 王尚磊)

通讯员 徐娟娟) 3

日下午,在古城区西城门建设工地,一名工人站在6米高的阁楼上干活时不慎摔下,头部着地受伤。

3日下午5时,记者在古城区西城门阁楼建设工地看到,阁楼下有血迹。

一名工友介绍,当日下午4时多,受伤工人站在阁楼上抬一根40多斤重的木

头,不料没站稳,从6米高的地方摔了下来。

工友说,由于木料太重,再加上高空作业,一位工人身体失去重心。在坠落过程中,他的头盔脱落,头部直接摔在水泥地上。事发后,工友们边打120边把受伤工人抬下城楼,等待急救车的到来。

急诊医生介绍,受伤工人30多岁,头部受外伤,无生命危险,正在医院治疗。

# 苹果 iPhone 手机变跟踪器?

手机竟成“跟踪器”?智能手机市场的劲敌苹果与谷歌近日被手机“泄密”事件搅得焦头烂额。昨日,有消息称,因苹果公司的iPhone和谷歌公司的Android设备跟踪并记录用户的位置信息,美国国会要求苹果和谷歌的代表参加在5月举行的关于移动技术隐私保护的司法听证会。

苹果 iPhone、谷歌 An-

droid“泄密”的消息来源于日前两位英国工程师艾伦和沃顿在一次科技会议上的发言。他们指出,苹果iPhone手机、3G版iPad使用的最新版操作系统iOS4,会在用户不知情的情况下记录这些随身终端的行踪,从而获得以秒为单位的用户所在地信息,并将相关数据储存为未加密的文件,用户过去近一年的行踪信息都会被详细记

录。而陷入“跟踪门”的不止苹果一家,采用谷歌Android操作系统的HTC手机被发现,每隔几秒钟自动收集用户的姓名、位置、所在地附近无线网络信号强度以及一个特殊电话识别码,并每小时多次将这些信息回发给谷歌公司。

谷歌公司发表声明称,Android系统手机用户可以

自行选择是否进行位置信息分享,所有传送给谷歌服务器的个人位置信息都是匿名的,也不能被反追踪到某位特定用户。不过,苹果公司则选择沉默。有消息称,国外科技博客Mac Rumors网站最近向苹果公司CEO乔布斯发出邮件,征询他对iPhone用户被跟踪一事的看法。对此,乔布斯认为这是传闻,并回应称,“他们(指Google)会跟踪,我

们不会跟踪任何人。”

对于苹果公司的辩解,“在iOS设备的用户协议中,已经包括了向苹果服务器提交上述地理信息的条款。”东南大学法学院教授张马林对《国际金融报》指出,“即使有了这个用户协议,该公司也是利用了不对称的市场地位,可以说是不合理的。再者,从消费者权益保护角度来看,涉嫌侵权。”

据了解,目前,韩国、德国、美国、法国和意大利等国家已开始着手调查这件事是不是违反了该国的隐私保护法。张马林指出,在这场“跟踪门”后,有“泄密”可能的公司应该将这一相关条例列为用户协议中的单独事项,达到告知消费者的作用。并且,必须要有详细的解释,给予消费者选择权。

(国际金融报 陈偲)

## 人口与计生

### 阿城镇扎实做好社会抚养费征收工作

阳谷县阿城镇依法规范开展社会抚养费征收工作,在遏制违法生育、稳定生育水平方面取得了显著成效。该镇的做法一是加强对人口计生法律法规的宣传,让群众认识到不但超生是违法行为,拒缴社会抚养费同样是违法行为,营造了良好的依法行政舆论氛围,提高了违法生育户缴纳社会抚养费的自觉性。二是针对违法生育户在缴纳社会抚养费时存有的攀比、观望心理,把家庭经济条件较好、缴纳态度不积极的

“钉子户”作为重点首先突破,起到警示与震慑作用,以此影响和带动其他户及时足额缴纳。三是通过清理摸查,对全镇未征收和未缴纳社会抚养费的征收对象进行全面摸底排查,搞清违法生育的时间、征收标准、欠款金额、人员去向、家庭经济等情况,并进行分类造册,对长期在外的征收对象,在其返乡过节期间加大力度催缴,对确实困难的家庭,申请县人口计生局批准分期缴纳。(徐道泉 李连华)

### 安乐镇三措抓好性别比控制工作

阳谷县安乐镇切实抓好三项措

施的落实,使出生人口性别比得到较

好治理。一是抓好宣传教育。深入开展“关爱女孩”行动,把对女孩及女孩家庭的关爱纳入精神文明和公民道德建设范畴,加大男女平等、女子成才、巾帼建功等方面宣传倡导,注重有关保护妇女权益、禁止非法鉴定胎儿性别等法律法规的普及,努力促进群众生育观念的转变。二是抓好利益导向。积极健全有利于女孩和女孩家庭的经济保障措施,对一女孩放弃生育二胎的家庭每户奖励3000元,对双女户落

实奖励措施的每户奖励2000元,对生家庭女孩考上大学的每人奖励1000元,村级分配集体经济收益时向女孩家庭倾斜。由镇、村两级干部对持有生育计划的育龄妇女进行包保,自安排生育计划之日起直到其生育实行全程服务,建立孕情随访服务档案,及时掌握其生育情况,适时讲解孕育保健知识,坚持寓管理于服务之中,确保了工作效果。

(徐道泉 牛犇)

### 大布乡计生宣传“三更新”

今年以来,阳谷县大布乡转变理念,改进方法,突出“三个更新”,进一步加大人口和计划生育宣传教育工作力度,使宣传更加贴近群众,提升了宣传的效果。一是更新宣传理念。通过乡村人口学校开展多种形式的国情国策和青春期、新婚期、孕育期、更年期等知识教育,尽可能地扩大宣传的教育面,增强了基层干部做好人口计生工作的责任感、主动性,提高了群众的计划生育应知应会能力。二是更新宣传内容。

根据群众需求和人口计生工作实际需要,把宣传的重点放到政策法规、依法行政、少生优生、男女平等、利益导向、移风易俗等方面,使宣传富有针对性,增强了影响力。三是更新宣传方式。采取印发精美彩页、喷绘人口漫画、放映计生电影、演出文艺节目、重奖先进典型等群众喜闻乐见的形式进行宣传,注重了宣传的时效性,增强了宣传的吸引力,形成了浓厚了计划生育舆论氛围。

(徐道泉 刘永强)

齐鲁晚报

96706

常伴您左右

9670635

聊城读者热线

9670635 0635-8451234

聊城地区广告热线:0635-8278128

发行电话:0635-8277092